

Referat af bestyrelsesmøde i Værkstedet 6. januar 2025

Deltagere: Holger, Gorm, Susanne, Ruben, Thomas, Peter
Afbud: Karsten og Eigil

1. Ordstyrer: Holger

2. Dagsorden godkendt

3. Opfølgning/godkendelse af referat. Ok

4. Nyt fra kommunen.

Renovering af loft/vægge ved keramik sat i gang ren økonomisk.
Penge til mandefestival 2025 er bevilget.

5. Mail nyt.

Peter taler med Karsten om adgang til Værkstedsmailen.

6. Orientering ved kassereren

Indbetaling vedr. kontingent for 2025 går godt.

7. Nyt fra afdelingerne.

Keramik: lukket i 14 dage grundet væg og loft rep. Forventes at åbne igen den 20-1.

Smedeafdelingen: Et medlem har beskadiget vores nye pladebukker.

Vedkommende orienteret om, at han kun må anvende håndværktøj.

Træafdeling: Drejeforeningen indkøber slibemaskine til slibning af drejere.

Gorm trækker sig den 1-2 fra drejeforeningen, men Gorm underviser gerne om formiddagen efter aftale.

8. Fondssøgning

Peter og Susanne sender en ansøgning til NORDEA.

Der undersøges om mulighed for ansøgning til MÆRSK.

9. Opkrævning af kontingent.

Rundvisningslisten lamineres for bedre anvendelighed. Ansvar: Thomas

10. Ovnrum renovering i keramik

Thomas taler med Anton om igangsætning af renovering af loft og vægge.

11. **Sikkerhed og ansvar** i Østergade 40 ifm. f.eks personskader, maskinernes og bygningens tilstand etc.

Hvordan "fordeles ovennævnte" i dagligdagen ?

1) Medlemmer

2) Kommunen

3) Bestyrelsen

Thomas taler med kommunen om dette.

12. Eventuelt.

General forsamling den 18-3.

14-1-2025

Sekretæren

Asger Egelund